

Путеводитель по номеру

Деньги

4 Цены по-прежнему продолжают расти безудержно. А на почте зарплаты уже появились первые «заморозки».

Астрология

8 Что сулят нам звезды на будущей неделе.

Программа TV

6 Как всегда по пятницам публикуем для Вас программу телевидения.

Политика

3 «Лапотная» Россия не ходила по миру с протянутой рукой. Невывальские по масштабу преобразования осуществлялись с опорой на собственные силы и ресурсы.

Стройотряд

Еще совсем недавно гремевшее на всю страну движение ССО - студенческих строительных отрядов - перестало пользоваться популярностью в российских вузах. Сегодня в летнем трудовом семестре будут участвовать единицы.

Индустрия развлечений

7 Почему средний американец готов делать деньги 24 часа в сутки.

РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА

Издание Верховного Совета Российской Федерации

ПЯТНИЦА, 2 июля 1993 года

Выходит с ноября 1990 г. № 125 [741]

Цена договорная

Хроника пикирующего бюджета

Селом управлять некому. И некогда



Александр ГАВРИЛУК,
аграрный эксперт

Три года потребовалось аграрникам, чтобы собраться и завершить за один день свой второй съезд.

Что же в итоге? делегаты выговорились: вместо глубоких реформ производство сельскохозяйственной продукции разрушено, ничего не сделано по развитию базы хранения и переработки, а социальная инфраструктура нанесен сокрушительный удар.

Слон стоял в Колонном зале, что стало делом обычным для собраний аграрников, а присутствие в президиуме премьер-министра Председателя Верховного Совета создавало иллюзию значимости происходящего. Но не совсем ясно, на что была цель собрания — разве руководители страны и делегаты не знают, что сельское хозяйство страны находится в состоянии агонии?

Но появление в зале, а потом и выступление Виктора Анпилова, присутствие в президиуме гостьевикта Василия Стародубцева сместили акцент в сторону политики. Да и потом, где грань между экономической и политической, скажем, в вопросе о закупках за рубежом зерна, масла, риса, мяса, всего того, что в избытке хранится в наших колхозах и совхозах? Нельзя же в самом деле всерьез относиться к заявлению Виктора Черномырдина о том, что происходит такое лишь потому, что России выдан кредит за рубежом на 15 лет и рассчитываться за удовольствие, приобретенное за границей, придется сейчас, а когда-нибудь. Что будет за этот срок со своими крестьянами, догадаться несложно, только за последние годы посеяв зерновых сократились на 10 миллионов гектаров, на десятки миллионов — поголовье скота.

Масла в огонь подлил и отстраненный от аграрных дел Александр Рудков, обвинив правительство в неумении и нежелании работать. К тому же, по выражению вице-президента, оно превратилось в агитpunkt: агитирует за референдум, потому интерпретирует его результаты, затем борется за создание новой Конституции. Нет у правительства времени на сельские дела. Пикантность ситуации состояла еще и в том, что говорил это по сути в глаза премьеру Виктору Черномырдину, его заместителю по АПК Александру Звереву, министру Виктору Хлыстуно. Премьер обвинения отверг, заявив, что сельское хозяйство для правительства — сфера в экономике приоритетная.

Не мне быть арбитром в полемике столь высоких сановников, но в результате перепаляки открылись обстоятельства взаимоотношений руководителей страны пораженные. Оказывается, вице-президент, до недавнего времени возглавлявший аграрный сектор, и глава правительства

(Окончание на 4-й стр.)

● **Постгайдаровское** правительство повторяет своих предшественников

● **Реформаторы** используют только один механизм борьбы с инфляцией — сокращение выплат населению



Сначала отпустим, потом... урежем

Многочисленные заявления правительства о недавней некоей «стабилизации» озадачило даже непредвзятых экспертов. Что же стало поводом для этой эйфории? Оказывается, небольшое снижение темпов роста индекса цен и темпов сокращения производства в начале второго квартала. Однако даже несложный анализ и сопоставление основных экономических показателей легко обнаружат причину этого «экономического чуда».

Мы еще не забыли уроки гайдаровской либерализации. Ценой оторочки повышения минимальной зарплаты, банديчной конфискации трудовых сбережений и многочисленных невыплат зарплат практически всем трудящимся, пенсий, стипендий и пособий малобеспеченным равно гол назидательно сделал первую попытку удовлетворить основное требование международных финансовых кругов — сохранить низкую стоимость рабочей силы, одновременно свернув все социальные программы. При этом удалось действительно добиться поставленной цели — мифической балансовости бюджета и искусственного снижения темпов инфляции. Но все эти достижения мгновенно испарились, когда стало ясно, что с шоковой терапией явно переборщили. Пришлось отказаться от столь примитивных методов решения макроэкономических задач.

В этом году история вновь повторяется с поразительной точностью: зажать выплаты бюджетникам, не спешат вводить новый минимум, не

хватает наличности в банках. Но в отличие от прошлого года маховик инфляции достиг критического порога — одного процента в день. Так что незначительное снижение индекса цен по поводу чего было произнесено столько слов достигнуто теми же методами, что и «славные» гайдаровские времена. И если сравнить темпы инфляции во втором квартале этого года со вторым кварталом прошлого (а не с четвертым), то увидим, что раловаться еще очень рано.

Тем не менее уже сам факт, что правительство инфляцией, запустившее инфляцию как одно из условий рыночных преобразований признало ее теперь основным недугом, заставляет задуматься: может, наконец-то изменится экономическая политика? Чтобы остановить инфляцию, очевидно, надо, с одной стороны, увеличивать объемы производства и реализации услуг, а с другой — обеспечить эффективное государственное регулирование денежно-кредитного обращения. Оба эти инструмента находятся в полном объеме в компетенции и полномочии правительства.

Однако вице-премьеры Б. Федоров и В. Шумейко постоянно утверждают и доказывают, что темпы свертывания производства все еще недостаточны и что чем быстрее это произойдет, тем лучше: чем глубже будет экономическая пропасть, в которую упадет страна, тем быстрее она войдет в рынок.

(Окончание на 4-й стр.)

Шестая сессия Верховного Совета

ТОРГОВАТЬ НЕЗАКОННО СТАНЕТ НЕВЫГОДНО

Инцидент, связанный с заприятием предоставлять самолет для служебных командировок Председателю Верховного Совета и его заместителям, будет рассмотрен парламентом. На вчерашнем пленарном заседании по предложению депутата Владимира Исакова Комитету по вопросам обороны и безопасности было дано поручение разобраться в случившемся.

Определенный интерес для россиян представляет принятый вчера Верховным Советом законопроект «Об ответственности за незаконную торговлю». Потребительский рынок после известия Указа Президента о свободе торговли стал криминальной сферой экономики. Только за пять месяцев нынешнего года выявлено почти в три раза больше случаев незаконной торговой деятельности, чем за весь прошлый год. Действующая система норм об ответственности за нарушение прав потребителей и незаконное предпринимательство в торговле не защищает законные права граждан. Законопроектом предусматривается введение административной ответственности за нарушение установленного порядка предпринимательской деятельности и ужесточение административно-правовых санкций. Повышенные размеры штрафов с применением конфискации сделают экономически невыгодными незаконные действия. Законопроект принят во втором чтении.

В какой-то мере аналогичен названному законопроекту и другой — «О государственной монополии на алкогольную продукцию». Президент России уже издал соответствующий Указ, теперь парламенту требуется закрепить государственную монополию законодательно. Однако если Совет Национальностей одобрил представленный правовой акт, то Совет Республики — нет. Причина такова: в проект в ходе работы было внесено более 150 поправок. Рассмотряв их, разработчики не привлекли к работе авторов проектов. Поэтому законопроект был снят с обсуждения и направлен на доработку.

Вчера на дневном заседании члены парламента рассмотрели и приняли законопроект «О внесении изменений в Закон РСФСР «О реабилитации репрессированных народов», «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О федеральных органах государственной безопасности» и другие правовые акты».

На вчерашнем заседании парламента в центре внимания законодателей были финансовые вопросы. Работа над уточненным республиканским бюджетом, начатая накануне, вряд ли закончится в ближайшее время, но жизнь идет. Начался третий квартал. Правительству необходим документ, по кото-

рому оно могло бы финансировать государственные расходы. Подготовленный проект постановления Верховного Совета, дающий такие права, представил своим коллегам председатель Комиссии по бюджету, планам, налогам и ценам А. Починков.

Согласно расчетам общий объем расходов предусматривается в размере одной трети от уточненного годового бюджета, А. Починков заявил парламентариям в том, что предложенным проектом не приостанавливаются действия ранее принятых законов по социальной защите, льготам. Финансирование по ним будет продолжаться. Это подтвердил и первый заместитель министра финансов С. Дубинин, поддержавший проект постановления.

Еще один проект постановления Верховного Совета об отмене налогов. Парламент предлагает правительству выйти с предложениями по изменению налоговой системы, переходя от фискальной политики к стимулирующей товаропроизводителей. Если сказать проще, то речь идет о значительном снижении налогового пресса именно на тех, кто занят производством товаров, а не на тех, кто перепродает. К 1 сентября правительство должно представить Верховному Совету свои предложения об изменении налоговой системы.

Александр ЛИНЬКОВ.

В коридорах власти

ВИЦЕ-ПРЕМЬЕР МНЕ ДРУГ. НО СОБСТВЕННОСТЬ ДОРОЖЕ

Весьма нервно отреагировало управление информации Госкоминформации на публикацию в «Российской газете» 30 июня «Своими действиями правительство оставляет в неприкосновенности?» В ней сообщалось, что если депутаты поддержат ре-

шение Президиума Верховного Совета, то приватизация может быть приостановлена до принятия Государственной программой приватизации на 1993 год. Одним из поводов для подобного шага послужил проект Закона о дополнениях в Закон о приватиза-

ции, внесенный Президентом России в Верховный Совет. В соответствии с проектом Фонд федерального имущества перейдет из подотчетности Верховному Совету в подчинение правительству. Назвав это сообщение «откровенной дезинформацией», которая «понадобилась автору и газете для того, чтобы обострить отношения между правительством и Верховным Советом», управление информации ГКИ «сошло своим долгом».

(Окончание на 4-й стр.)

Вчера, сегодня, завтра

ИЗ АФИН В МОСКВУ С ДОГОВОРОМ О ДРУЖБЕ

Вчера завершился визит Президента России Бориса Ельцина в Грецию — первый в истории отношений между Российской Федерацией и греческой Республикой. В ходе его был подписан ряд двусторонних документов, главным из которых — Договор о дружбе и сотрудничестве.

ДЕЛО ПЕНСИОНЕРОВ ОТЛОЖЕНО

Вчера Конституционный суд РФ начал рассмотрение дела о проверке конституционности правоприменительной практики по изъятию государственным у граждан России, работавших в международных организациях системы ООН, причитающихся им пенсий в иностранной валюте.

Заслушав доклад судьи Т. Г. Моршковой и рассмотрев ходатайство председателя Совета Министров Российской Федерации К. К. Иванова, а также министра иностранных дел Российской Федерации А. В. Козырева об отложении дела в связи с тем, что этот вопрос готовится на рассмотрение правительством РФ, Конституционный суд Российской Федерации, отложил рассмотрение данного дела на два месяца.

О БЕДНОМ СТУДЕНТЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО

ФИНАНСИРОВАНИЕ ВУЗОВ ОСТАЕТСЯ ОДНОЙ ИЗ ОСТРЕЙШИХ ПРОБЛЕМ ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ, И МИТИНГ, КОТОРЫЙ БЫЛ ПРОВЕДЕН ВЧЕРА У ЗДА-



НИИ МГУ НА ЛЕНИНСКИХ ГОРАХ, ИМЕЛ К ЭТОМУ ПРЯМОЕ ОТНОШЕНИЕ.

Фото Бориса КУДРЯВОВА.

ЗЕРНО ПОДРОЖАЛО

ВАЛОВОЙ СБОР ЗЕРНОВЫХ В НЫНШЕМ ГОДУ СОСТАВИТ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НЕ МЕНЕЕ 105 МИЛЛИОНОВ ТОНН. ТАКОЙ ПРОГНОЗ ВЫСКАЗАЛ АГЕНТСТВУ «АГРО-ПРЕСС» ПРЕЗИДЕНТ ФЕДЕРАЛЬНОЙ КОНТРАКТНОЙ КОРПОРАЦИИ «РОСХЛЕБОПРОДУКТ» ЛЕОНИД ЧЕШИНСКИЙ. Чтобы стимулировать продажу нового урожая в федеральные и региональные фонды, принято решение о повышении согласованных еще в феврале рекомендуемых начальных закупочных цен на 1993 год.

НА ОРБИТЕ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКИПАЖ

ВЧЕРА В 18 ЧАСОВ 33 МИНУТЫ МОСКОВСКОГО ВРЕМЕНИ С БАЙКОНУРА ОСУЩЕСТВЛЕН ЗАПУСК КОСМИЧЕСКОГО КОРАБЛЯ «СОЮЗ ТМ-17».

Корабль пилотирует международный экипаж: командир Василий Циблиев, бортиженер, Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Александр Серебров и космонавт-исследователь, гражданин Французской Республики Жан-Пьер Эрере.

(«Российская газета» — ИТАР-ТАСС.)

БОЛГАРСКИЕ МЕДИКАМЕНТЫ

- БРОНХОЛИТИН
- АЛМАГЕЛЬ
- КАРСИЛ
- СПАЗМАЛГОН
- ТРОКСЕВАЗИН
- ЦИННАРИЗИН
- ИНДОВАЗИН
- ГАСТРОФАРМ
- ПИРАВАМ
- ЛЕЙКОПЛАСТ
- ФОРТУМ

ЗУБНАЯ ПАСТА • БОЛГАРСКИЕ СИГАРЕТЫ
со складов в Москве и Луганске
Телефоны в Москве: (095) 237-47-39, 405-09-16, 246-73-82, 184-20-75
Телефоны в Луганске: (0642) 41-30-72 (факс), 54-28-71, 55-39-35, 95-70-17

Точка зрения

Поминки по центризму явно преждевременны

АВТОРИТАРНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ, о необходимости которой постоянно говорят демократы, успешно совершается. И вот уже идеологи нового авторитаризма (С. Станкевич, А. Мигранов) заявляют нам, что время радикальных реформ не благоприятствует расцвету представительной демократии.

Тем самым они выражают явное нетерпение правящих групп любой ценой заложить экономические основы своего политического господства.

Чтобы удержать власть, ультрадемократы форсируют события и пытаются провести рыночную модернизацию большевиками по сути своей методами.

Мы — свидетели сознательного упрощения политической жизни в стране до дилеммы: «рыночки или коммунизм». Это позняя схема вынуждает народ к выбору: либо откат к невинному старому режиму — либо жесткая реформа. Так снимается важнейший вопрос о корректировке реформ.

И здесь нам показывают

фокус: оказывается, демократия не что иное, как становление рынка. Сама демократия сводится только к экономике, а политическая демократия объявляется невозможной и даже вредной.

По сути речь идет о политическом паразитизме на подлинной драме России. А драма в том, что нынешний консерватизм парламента компрометирует парламентский институт как таковой. Между тем сегодня парламент — последнее убежище оппозиции в рамках конструктивности. Поэтому ослабление парламентаризма (как института) и парламентаризма (как основополагающего принципа организации политического процесса) чрезвычайно опасно. Ибо выталкивает оппозицию в зону насильственных действий.

Сегодня в условиях колоссальных перегрузок, необходимости парламентаризма очевидна. Ведь парламент занят не только законодательством и контролем над правительством, но еще и посредничает, он согласовывает обществен-

ные интересы. Парламент фиксирует раздвоенность общества на классы и социальные группы — чтобы примирить их через обсуждение и компромисс.

НЕ СЛУЧАЙНО ТЕ, кто выступает против парламентаризма, инициирует принятия политических решений. Это великая иллюзия, будто в подобных ситуациях массы способны творить исторические судьбы. Вся социальная мысль XX века от Фрейдера и Вебера до Ортеги-и-Гассета и Фром-

та вытекает из инициативы принятия политических решений. Это великая иллюзия, будто в подобных ситуациях массы способны творить исторические судьбы. Вся социальная мысль XX века от Фрейдера и Вебера до Ортеги-и-Гассета и Фром-

та вытекает из инициативы принятия политических решений. Это великая иллюзия, будто в подобных ситуациях массы способны творить исторические судьбы. Вся социальная мысль XX века от Фрейдера и Вебера до Ортеги-и-Гассета и Фром-

Подлинный демократизм центризма проявляется совсем в другом — в желании, чтобы именно парламентско-избирательный механизм обеспечивал принятие решений на митингово-стимулирующий механизм, а большинство народа, который занят делом и потому не имеет времени для политических скачков.

Потому-то главное наступление радикал-либералов развернулось сегодня не против коммунистов, а именно против центра. А ведь главный итог референдума состоит в том, что народ недвусмысленно высказался против любых «кремлевских» движений со стороны Президента и парламента, которые могут дестабилизировать общество. А это, несомненно, и есть основная идея центризма.

Однако «президентская рать» не может не чувствовать, что центристская позиция популярна в народе. Поэтому светские Президенту (то же Мигранов) предлагают Борису Николаевичу объявить себя единственным настоящим «центром». Неудивительно, что еще до референдума Ельцин широко замшталвал риторику «гражданского союза» о необходимости «корректировки» реформ и «социальной защите».

Словом, перефразируя слова Марка Туэна: «Слухи о смерти центра несколько преувеличены».

Владимир МИРОНОВ.

- ◆ Ультрадемократы форсируют события
- ◆ Что случается, если революцию делает «улица»
- ◆ Слухи о смерти центра несколько преувеличены

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

КРУГОВАЯ ОБОРОНА В УСЛОВИЯХ, ПРИБЛИЖЕННЫХ К РЫНКУ

Прежде очередная эпохальная дата или поворотный пункт... Предприятие в условиях приближенных к рынку... Бизнеса стала более благоприятной...

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ БЕДЫ НЕ ЗНАЮТ ГРАНИЦ

Теория и практика комплексных экологических экспертиз... Экологические бедствия не знают границ... Александр ФИЛИМОНОВ, Санкт-Петербург.

АГЕНТСТВО предлагает ЮСИС ОБНОВЛЕНИЕ БАЗ ДАННЫХ - ЕЖЕДНЕВНО



АКБ «Негоциант-Банк», обладающий валютной лицензией, ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ...

ФИРМА "К И К" предлагает Вашему вниманию. Большой ассортимент качественной испанской продукции...

НИТОЧНЫЙ КОМБИНАТ "СОВЕТСКАЯ ЗВЕЗДА" ПРЕДЛАГАЕТ ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ШВЕЙНЫХ НИТОК...

Доставка продукции 5-20-тонными контейнерами или самовывоз Цветовая гамма по Вашей заявке

Горячая вода и отопление от автономных источников Фирма "Зев" реализует за наличный и безналичный расчет...

ТОРГОВЫЙ ДОМ ДЕНЕЖКИН КАМЕНЬ ПРЕДЛАГАЕТ 210 ТИПОВ И СБОРНЫЕ ПРОМЫШЛЕННЫЕ ЗДАНИЯ С КРАН-БАЛКОЙ

состоят в одном деле. Даже в Нижнем Новгороде стараниями журналистов превращенном в мекку приватизации и экономических реформ...

Флот взбудоражен.

Президенты молчат. Как уже сообщила «Российская газета», 1 июля... Владимир СЛУЖАКОВ.

КОНФЛИКТ

Захочет ли голодный врач лечить больного. Серьезный социальный конфликт зреет в Нижегородском институте...

НА ПУТИ ИСТОРИИ

НАРОД ВСЕ ТОТ ЖЕ. ПРАВИТЕЛЬ ИЗМЕЛЬЧАЛ. Как часто в последнее время мы слышим, что Россия переживает беспрецедентный период глобальной перестройки...

НА ПУТИ ИСТОРИИ

НАРОД ВСЕ ТОТ ЖЕ. ПРАВИТЕЛЬ ИЗМЕЛЬЧАЛ

Как часто в последнее время мы слышим, что Россия переживает беспрецедентный период глобальной перестройки... И в XVIII веке в Западной Европе было немало бродячих специалистов военного дела...

номенклатуры, на которое нынешние власти не прочь свалить беду и огрести... Тот факт, что сегодня чиновников, особенно высокопоставленных, постоянно судят карманами...

режения, сделав трудовой народ окончательно нищим. И все для того, чтобы угодить океанским теоретикам, избравшим нашу страну полигоном для своих ученых измышлений...



Рис. Александра ДЬЯКОВА.

Понедельник, 5 июля Вторник, 6 июля Среда, 7 июля Четверг, 8 июля Пятница, 9 июля Суббота, 10 июля Воскресенье, 11 июля

1 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 - Новости. 9.20 - "Посмотри, послушай..."

1 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 - Новости. 9.20 - "Веселые нотки".

1 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 - Новости. 9.20 - Мультфильм.

1 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 - Новости. 9.20 - "Квартет "Ква-ква".

1 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 9.00, 12.00, 15.00, 21.00, 0.00 - Новости. 9.20 - Фильм - детям.

1 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 9.00, 12.00, 15.00, 21.00 - Новости. 8.30 - "Спорт-шанс".

1 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 7.00, 15.00, 18.45 - Новости. 7.30 - Авто-шоу.

КАНАЛ "РОССИЯ" 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 - Вести. 8.20 - Телевизионная биржа труда.

КАНАЛ "РОССИЯ" 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 - Вести. 8.20 - Телевизионная биржа труда.

КАНАЛ "РОССИЯ" 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 - Вести. 8.20 - Телевизионная биржа труда.

КАНАЛ "РОССИЯ" 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 - Вести. 8.20 - Телевизионная биржа труда.

КАНАЛ "РОССИЯ" 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 - Вести. 8.20 - Телевизионная биржа труда.

КАНАЛ "РОССИЯ" 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 - Вести. 8.55 - Виноливые джунгли.

КАНАЛ "РОССИЯ" 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 - Вести. 8.55 - "Европа плюс" в гостях у РТВ.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 23.37, 0.30 - Новости "2x2".

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 23.37, 0.30 - Новости "2x2".

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 23.37, 0.30 - Новости "2x2".

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 23.37, 0.30 - Новости "2x2".

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 23.37, 0.30 - Новости "2x2".

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 23.37, 0.30 - Новости "2x2".

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА 6.00 - Новости "ВВС". 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 23.37, 0.30 - Новости "2x2".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

4 КАНАЛ "ОСТАНКИНО" 22.00 - Норма. 22.10, 23.13 - "Времечко".

Отдел рекламы "РОССИЙСКОЙ ГАЗЕТЫ" Телефоны: (095) 257-29-26, 257-25-87, 257-27-87, 270-51-10, 270-90-11

ВЕНТА Есть что посмотреть и есть что купить Телевизоры SONY KV-3400D2 (84 см) \$2640

САМЫЙ БОЛЬШОЙ ОПЫТ ПРОДАЖИ И МОНТАЖА! ТЕЛЕФОННЫЕ СТАНЦИИ Panasonic Новые модели телефаксов

Вчера, сегодня, завтра

ПЛАТИ И СДАВАЙ
В ИВАНОВСКОМ ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНОМ ИНСТИТУТЕ ТЕПЕРЬ МОЖНО СДАВАТЬ ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ СТОЛЬКО РАЗ, СКОЛЬКО ЗАХОЧЕШЬ...

Иваново, Юрий ВАХРИН.

ЖИВУТ НА... ПЕЧКЕ

ПРЯМО ПОД РЫБИНСКОМ ОБНАРУЖИЛИ ГЕОЛОГИ ОБЪЕДИНЕНИЯ «НЕДРА» ГОРЯЧЕЕ ПОДЗЕМНОЕ МОРЕ.

Энергию этих вод вполне можно использовать для теплоснабжения жилья и предприятий города.

Юрий ИВАНОВ.

РУССКАЯ «КАЛИНКА» ВО ФРАНЦИИ
В ТРЕТИЙ РАЗ ПО ПРИГЛАШЕНИЮ ОРГКОМИТЕТА МЕЖДУНАРОДНОГО ФОЛЬКЛОРНОГО ФЕСТИВАЛЯ ПОЕХАЛ ВО ФРАНЦИЮ АНСАМБЛЬ НАРОДНОГО ТАНЦА «РАЗДОЛЬЕ» ЛИПЕЦКОГО ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ ПРОФСОЮЗОВ.

На этот раз гастроли самодеятельного коллектива, уже хорошо известного за рубежом, будут длительными — до сентября.

Алексей ВЛАСОВ.

СНОВА К НАМ ПРИЕХАЛО КИНО



Вчера в Москве, в киноконцертном зале «Россия» открылся XVIII Московский международный кинофестиваль.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В сороковины грянул взрыв

Кавалькада иномарон, «девятки» и «волги», врубив на всю мощь сигнальные устройства и веревки фары, в окружении милиции «свои» проехали траурным cortejem от центральной части города до одного из омских кладбищ.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

Что сулят нам звезды?

На предстоящей неделе с 5 по 11 июля будет править бал Венера. Повезет тем, кого коснутся лучи благосклонного влияния Венеры и Юпитера.

Овен
Новый заряд энергии будет стимулировать вашу уверенность в себе...

Лев
Для Львов — время активной деятельности. Повышенная энергия будет стимулировать уверенность в своих силах...

Телец
Ваш управитель Венера предвещает неприятности. Наблюдая вероятности они в деловом партнерстве, сохранятся и напряженности в отношениях с вышестоящим руководством...

Дева
Благословенная неделя ожидает Дев. Особенно это будет ошутимо в сфере контактов. Так что тем, кто стремится к сотрудничеству с группами, организациями, есть смысл использовать данный период...

Близнецы
Людей творчества и работников культуры ожидает на предстоящей неделе особое покровительство Венеры и Юпитера, сулящих успех и вдохновение. У других это влияние проявится в сфере взаимоотношений с коллегами...

Весы
Венера и Юпитер сулят вам удачу, особенно если вам необходимо решить проблемы с финансами. Успешными могут быть непродолжительные командировки, поездки, связанные с бизнесом...

Рак
Влияние планет в жизни Раков особого значения иметь не будет. Хотя положительный импульс ощутят и они. Это проявится в усилении активности и организованности, что способствует конструктивной деятельности...

Скорпион
Энергичность и самоуверенность людей этого знака могут привести к противоречивым результатам. Там, где будет присутствовать продуманность и взвешенность, деятельность окажется конструктивной...

Стрелец
Позитивно действующий Юпитер станет для вас путеводной звездой. В политике и бизнесе, просвещении и административной деятельности — на любом поприще вам светит удача.

Козерог
Общий фон предстоящей недели будет для Козерогов довольно благоприятным. Хотя некоторые затруднения вполне возможны, скорее всего в сфере финансов и профессиональных отношений.

Водолей
Ситуация в деловой сфере у Водолеев явно меняется к лучшему. Главная тенденция данного периода — стремление к консолидации. Это особенно надо учесть тем, чьи интересы связаны с деятельностью правительств, законом, политикой и правом.

Рыбы
Влияние планет на вас по-прежнему остается слабым, сохраняя лишь общие тенденции, характерные для этого периода. В профессиональной сфере они в основном положительные.

Панорама
Вчера в Москве, в киноконцертном зале «Россия» открылся XVIII Московский международный кинофестиваль.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В сороковины грянул взрыв

Кавалькада иномарон, «девятки» и «волги», врубив на всю мощь сигнальные устройства и веревки фары, в окружении милиции «свои» проехали траурным cortejem от центральной части города до одного из омских кладбищ.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Стрелец

Позитивно действующий Юпитер станет для вас путеводной звездой.

Козерог
Общий фон предстоящей недели будет для Козерогов довольно благоприятным.

Водолей
Ситуация в деловой сфере у Водолеев явно меняется к лучшему.

Рыбы
Влияние планет на вас по-прежнему остается слабым.

Рубрику ведет главный редактор журнала «Социальная защита» и газеты «Ваше право» Наталья Полежаева.

СТРАХОВКА ЗА РИСК



Принято постановление правительства России «О порядке проведения обязательного государственного личного страхования военнослужащих граждан, призванных на военные сборы...

Отмечается, что военнослужащие Министерства обороны подлежат страхованию за счет государства на весь период прохождения ими службы...

В начале документа сообщается, что военнослужащие Минобороны подлежат страхованию за счет государства на весь период прохождения ими службы...

Важно также, что страховая сумма выплачивается не единовременно (то есть не на семью), а столько раз, сколько близких родственников насчитывается в семье застрахованного...

Кроме того, в обоих ведомственных документах предусмотрено, что в случае смерти застрахованного сумма выплаты будет выплачена его близким родственникам...

Вспомнить озорные вятские приветы: Хороша наша деревня, Только уаина гразна, Хороши наши ребята, Только славушка худая...

Присутствуя к этой работе, он ездил в Италию знакомиться с великими мастерами храмового искусства.

ВАСНЕЦОВ ЛЮБИЛ МОСКВУ — Кремль, Храм Василия Блаженного, тихие московские дворки, быстрые сани на Тверской...

Вечно будут биться богатыри со змеюгами

Корова, иконы, предметы старины. Каждая полочка, дверца буфета удивляет неповторимым орнаментом.

Вспомнить озорные вятские приветы: Хороша наша деревня, Только уаина гразна, Хороши наши ребята, Только славушка худая...

Вспомнить озорные вятские приветы: Хороша наша деревня, Только уаина гразна, Хороши наши ребята, Только славушка худая...

Вспомнить озорные вятские приветы: Хороша наша деревня, Только уаина гразна, Хороши наши ребята, Только славушка худая...

ПРОГНОЗ

Июль. Каким он будет?

Июль практически на всей территории Российской Федерации (за исключением приполярных областей) — самый теплый месяц года, каким же он будет?